

股票大厅



股市沸腾，引爆全民总动员

今年以来，股市一直给股民们惊喜：5个月前，上证指数还在1050点左右徘徊，如今已经突破1600点，5月15日，更是涨至1678点，创出了此波行情的新高。

连续不断的上涨，正改变着不少人的生活。据中国证券登记结算有限公司的官方数据显示：4月份的最后几个交易日，新增开户总数一直在2万户左右徘徊，“五一”黄金周之后首日这个数字竟接近3万户。

行动篇

●初涉股海型

“为开户排两天队，值得！”

张先生 股龄：9天

有钱差点开不了户

“我从来没有想到，到股市开过户也要起早贪黑。”开户不到十天、本周一首次操作股票交易的张先生对记者说。张先生跟股票的渊源从2001年刚工作就开始了，“但是一直觉得这个投资风险太大，于是一直没涉足。最近这段时间实在熬不住了，说什么也要尝试试试。”

没想到开户也不省心。5月9日下午两点，张先生来到位于保俶路的国信证券营业部，原以为晚些时候人会少些，没想到还是有人在排队。“马上收盘了，估计你也来不及了，明天再来吧。”营业小姐告诉他。

“第二天8点多我就起床了，9点不到，赶到了营业部，没想到这么早，竟已经有四五个人排队等着了。”回办公室谈起这件事，同事们都跟张先生开玩笑：人家是没钱没办法，你现在是有钱也没辙了吧。

对操作系统很生疏

5月15日一早，开户六天的张先生开始了平生第一次股票交易。开盘后不久，他买了1700股招商银行，买入价7.39元。

“今天第一天操作，股市就给了

我一个下马威：上午个把小时不到，我已经亏了300多元。”张先生一边紧盯着大盘，一边跟记者聊天，“我买招行就是为了做长线，但就算这样，我还是忍不住追加了一笔资金，想把亏损的部分稍微填补补。结果还不错，尽管是第一天，到收盘的时候，我也赚了70多元。虽然很少，但我自己还挺满意。”

谈话间，张先生的同事想让他帮忙查询一只资源股的近况。记者注意到，张先生略显紧张。打开页面，他竟然不知道从什么地方开始查起。“你对这个系统的操作好像不是很熟悉吧？”记者忍不住发问。

“不好意思，说实话，我也是刚刚开始摸索的。现在我也就知道早上9点半开盘、下午3点收盘，知道买进卖出，其他的就知道不多了。”他挠挠后脑勺，不好意思地对记者说。

“买股票就跟买足彩一样，买了之后，看股市的感觉就不一样了，心情会跟股市一起起伏。”无论如何，一直把电脑当电影放映机、游戏机的张先生最近有了新乐趣：一进办公室，赶紧打开网上交易平台，随时关注大盘走势……

●卷土重来型

“股票交易证没了，快补！”

焦先生 股龄：5年

曾有两年多没看大盘

2001年，成为股民的焦先生也算股龄不小了。自从从投身股海就饱受一路狂跌之痛的他说自己已经“伤痕累累”，“有两年多时间，我没有瞄过大盘一眼。”焦先生对记者说。

2001年6月前后，股市到达最高点。曾以为对股市略有小懂的焦先生决心跻身股海。“一次性的，我买了500股长江通信、560股海尔等4只股票，花了4万多。没想到，买进几天时间，股市就一路狂跌。到后来，我所有的股票市值加一起，就剩了1万元左右。”焦先生笑笑说，“当时有点心灰意冷了。就想着当这些钱丢了。之后两年多时间里，我没有看过大盘的情况，每每跟人聊天，我也不会说自己买股票的事情。”

“跌跌不休”股总算涨了

去年的一天，久违股市的焦先生忽然察觉自己的股票交易证好像很久没见了。“很突然地想起这个，翻箱倒柜找了很久，愣是没找到，只好补办了一张。”

对于抓紧时间补办交易证的事情，焦先生显得很得意。“好像你就知道股市将迎来一个大热潮的样子。”朋友们都跟他开玩笑。

曾对股市心灰意冷的焦先生最近又搬出了“落满灰”的股市网上交易平台。跟很多人一样，每天一进办公室，打开电脑的第一件事就是打开交易平台，看看持有的股票业绩如何。

“很难得，就这几天，长江通信已经帮我扳回了近20%的资金量，我想就这样继续下去吧，等把损失掉的钱多扳回来一些，我就卖出，然后再也不沾边了。”焦先生说。

●七嘴八舌

买还是不买 这是个问题

几年前我开了户，因为不大懂，就买了一只资源股——买了就跌——之后再没操作。现在我一定要再尝试下。有人说冲动是魔鬼，但是这样的行情下，我想不冲动的人恐怕才会真的成魔鬼吧。

——小飞

当前，中国股市是最具投资价值的市场；当前，中国股市是最具投机魅力的市场；当前，中国股市是风险喊破天的市场；当前，中国股市又是越是风险越向前的市场。

——土兄

原来还巴望着这市场能有个像样的回调，让俺这空头也有机会进场追涨杀跌，可是大盘根本不给机会。罢了，行情涨疯到这个份儿上，即使回调，俺也不进啦，已经把我所有的想像涨没啦。

——小小鸟技术分析

对于大盘的上涨与下跌，各人有各人的看法，卖葱的说大盘将像葱一样上涨，种土豆的说大盘没法破土而出。呵呵，这就是市场，市场的观点是无法统一的，一旦对后市的看法发生统一，那才真的会产生可怕的结果。

——大唐三姐

本版撰稿
见习记者 毛蓉蓉

●投资理财 主持/王成斐 电话:13757136880 85310702

农行网上银行 轻松在线 拥有无限

当今信息时代，电子商务迅猛发展，农行网上银行适时推出了新版本，功能更强大，交易更安全，为客户提供随时随地的金融服务。

新版农行个人网上银行具有七大亮点：一、汇款转帐方便快捷，全国范围实时到账。只要收款方帐户是农行卡，那么通过网银办理转帐汇款业务，对方帐户实时到账，资金零在途。并且，目前除温州外，其他地区的客户通过网银办理跨省汇款或跨行汇款，免汇款手续费（柜台办理汇款的手续费

按百分之一收取，最高50元）。二、增加收款方校验，防范误操作风险。客户自助登记收款方时，只要收款方帐户是农行帐户，系统会自动校验帐号和户名是否相符，防范了因输入收款方帐号而对客户可能造成的损失。三、新增漫游汇款功能，汇款无需确定兑付行。汇款人无需选择兑付行，取款人凭有效证件、取款密码和漫游汇款号，就可通过网银或在全国任意农行网点兑付，特别适合旅游和经商人士。四、丰富的个人理财功能，满足不同层次需

求。客户可通过农行网上银行自助操作记帐式国债、开放式基金、外汇宝等理财产品，方便快捷。客户也可通过网银自助办理贷记卡还贷。五、网上支付缴费，尽享e时代的便利。农行合作商户众多，目前已与阿里巴巴、淘宝、盛大等建立战略合作关系。客户用证书或电子支付卡，可轻松实现网上支付，尽享足不出户网上购物的便利。客户也可自助办理网上缴费，目前我省已开通移动、联通、浙江电力等缴费项目。六、智能化安装服务。特有的智能

安装包，可自动检测操作系统及IE状况，自动升级安全级别、安装安全控件，操作简单。七、充分的安全保障，让您放心拥有。新版农行网银突出了系统的安全型，如：运用USB KEY加密钥匙盘，确保客户证书的安全；采用128位SSL安全通信协议，确保通讯安全；采用随机生成的图形码和动态密码数字键盘，彻底防范黑客程序截获客户帐号、密码等信息。

新版农行企业网银也在安全型和功能上做了较大的升级，如实时资

金归集等功能特别适合全国范围的集团客户。

全省个人客户可持身份证和农行卡、存折到就近的农行网点开通个人网银，周六、周日照常办理。目前除温州外均免开通手续费和年费；开通企业网银则需要提供企业营业执照副本及复印件、法人代码证及复印件、法人授权委托书、经办人身份证件及复印件等资料。

详情可垂询农行服务热线95599或登录农行网址www.95599.cn查询